



追逐阳光

3日是个难得的晴天,在明媚的阳光下人们走出家门,享受美好的周末。
本报记者 马志勇 摄

集中供暖已经接近尾声

今年还要“看天停暖”

本报3月3日讯(记者 郭光普) 集中供暖接近尾声,3日,记者从供热企业了解到,春节期间全市供热运行平稳,目前各热企开始梳理供热期间出现的问题,准备供热结束后的检修工作。具体的停暖时间,除了按照规定执行外,还会参照天气情况进行调整。

3日,德州户外最高气温已经达到13摄氏度,城区不少享受集中供热的住户开始打开窗户散一下多余的热量。按照计划,目前供热已经到了尾声,春节期间供热平稳运行,德州新源热力有限公司工作人员称,春节期间供热设备检修率和供暖投诉率都不是很多。春节后随着气温回升,城区供热主管网也开始逐渐下调温度,确保室内温度舒适。

供暖进入尾声,除了保证最后十多天的达标运行外,目前各供热企业开始梳理供暖期间出现的各类问题。华鲁恒升集团德州热电公司供热公司工作人员称,供暖过程中由于管道或者管理出现的一些问题,企业将会认真核查整理,供暖结束后根据整理情况安排检修、维护,并根据去年的供暖情况开始安排今年的供暖计划。

2012年3月份的一场冷空气让城区集中供暖延迟了一周才停止,对于2013年的停暖安排,各企业表示除了按照规定的3月15日停暖外,将会密切关注停暖前后的气温变化,如遇恶劣天气会考虑延长供暖时间。

集中供暖进入尾声,如果您对集中供暖有好的意见或建议可以致电本报暖热线2600000咨询,本报汇总后会反映给相关部门。



忙晒被

3日,德州学院内不少学生将被褥拿出来晾晒。
本报记者 王明婧 摄



卖风筝

天气转暖,风筝热销,中心广场附近多了很多风筝摊位。
本报记者 孙婷婷 摄

后天最高气温20℃

本报3月3日讯(记者 孙婷婷) 远离了冷空气,阳光仿佛是充足了电,慷慨地带来温暖,德州一步迈进真正意义上的“春天”,未来几日,德州气温撒着欢儿往上升,预计6日,最高气温可达到20℃。

3月3日,是“九九”的第一天,俗话说“九九加一九,耕牛遍地走”,进入“九九”,就意味着冬天即将过去,真正的春天就要到来,而3日德州市的天气非常应景,随着上一股冷空气的远离,暖空气重出江湖,气温踏上回升之旅。

15时,德城区的最高气温达到了16.3℃,而夏津更是达到了17.4℃的“高”温,加上全天风力不大,阳光充足,天气舒适了很多。预计未来三天,气温还将会节节攀升,6日的气温有望达到20℃,市民可以尽情享受初春的暖意。

由于春季多风沙天气,空气比较干燥,建议市民出门佩戴口罩,并且要多喝水,此外,室内可适当摆放绿色植物,增加空气湿度。

具体天气预报:4日,晴,北风转南风2~3级,最低气温3℃,最高气温13℃。5日,晴转多云,西南风3~4级,最低气温3℃,最高气温19℃。6日,多云,西南风3~4级转北风2~3级,最低气温8℃,最高气温20℃。

“蓝天白云”能保持好几天

本报3月3日讯(记者 刘振) 周末,市区迎来了久违的“蓝天白云”,空气质量等级由前几日的“严重污染”改善为“轻度污染”,不少市民在周末携家人外出踏青。

从3月2日开始,市区空气质量逐步好转。记者从山东环保厅网站获悉,3月3日,白天多数时段,市区6个监测点位中有5个显示为轻度污染,只有1个监测站属于“中度污染”,细颗粒物PM2.5最近1小时均值在0.075mg/m³以下,空气污染情况较前几日的雾霾天有所好转,不过市民还应尽量减少户外锻炼。

3月3日,在经济技术开发区董子园风景区,市民王先生带着孩子放风筝,“好久没见到蓝天了,3月春风也不凉了,河里的冰也化了,带孩子出来踏踏青。”记者了解到,3日当天的实时空气能见度在12公里以上,而3月2日也出现了“蓝天白云,繁星闪烁”,整个周末的能见度都不错。

记者从德州市气象局了解到,近期天气以晴天为主,风力有所增强,气象条件有助于空气污染物扩散,预计好的空气质量能保持一段时间。

重大动物疫情确保零发生

本报3月3日讯(记者 郭光普) 近日,记者从德州市畜牧局了解到,2013年德州市畜牧局将严抓质量监管和疫情防控,确保2013年重大畜产品质量安全事件和重大动物疫情零发生。

2013年,德州畜牧局加快大龙头企业引进和建设,同时大力发展战略股份制畜禽合作社,增强行业自律和监督管理。同时把疫情防控、质量监管等各项工作做扎实,切实承担起监督管理的职责,严格执法,严肃查处,最大限度净化畜牧市场环境。积极做好养殖备案和养殖档案等关键工作,档案是否完备,用药是否安全,防疫是否规范、产品销往哪里等信息,都要实现可追溯。